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^ßýlû

 ølÙ:  Aüò ìÇBèÏú Gú ìñËõo ìÛBüvú OBCSýp oôüßpk èHBx ÖÃBüþ GB oôüßpk GõGBR Gp
Îíéßpk cpÞPþ koyQ ÞõkÞBó ÖéY ìÓrÿ 4 OB 11 uBèú yùp OùpAó AðXBï âpÖQ.

oô} Gpouþ:  ko Aüò ìÇBèÏú OXpGþ ô ÞBo@qìBüþ GBèýñþ O¿BkÖþ, 42 Þõká ìHPç| Gú ÖéY
ìÓrÿ GpAuBx ìÏýBoøBÿ OdÛýÜ, Aq Gýò ìpAWÏBó ìõöuvú OõAðHhzþ ôèþ|Î¿p Gú|Æõo uBkû

AðPhBJ ô Kw Aq øíPB uBqÿ Gp AuBx uò ô uývPî ÆHÛú Gñlÿ Îíéßpk cpÞPþ koyQ,
Gú|¾õoR O¿BkÖþ uBkû Gú kô âpôû èHBx ÖÃBüþ ô GõGBR Oh¿ýÀ üBÖPñl. kôoû koìBðþ GpAÿ øp

kô âpôû 63 Wévú, 3 GBo ko ø×Pú Gõk. AGrAo ìõok AuP×Bkû, @qìõó AðlAqû âýpÿ ìùBoOùBÿ cpÞPþ
koyQ Gõk. ko OXrüú ô Odéýê @ìBoÿ Aq @qìõó|øBÿ ÞõèíõâpôÙ AuíýpôðõÙ, Oþ ìvPÛê ô Odéýê
ôAoüBðw GpAÿ AðlAqû|øBÿ OßpAoÿ AuP×Bkû yl.
üBÖPú øB:  øp kô âpôû GÏl Aq ìlAgéú, KýzpÖQ ìÏñBkAoÿ ko ìùBoOùBÿ cpÞPþ koyQ kAyPñl(100/0|<P).
Kw Aq ÚÇÐ ìlAgéú, âpôû èHBx ÖÃBüþ ÞíBÞBó KýzpÖQ ìÏñBkAoÿ kAyQ (700/0=P), AìB âpôû
GõGBR Gú|Æõo ìÏñBkAoÿ KvpÖQ ðíõk (40/0=P). Gç|ÖB¾éú Kw Aq ìlAgéú, O×BôR ìÏñBkAoÿ Gýò
kô oôüßpk külû ðzl (895/0=P), ôèþ ìlOþ Kw Aq ÚÇÐ koìBó, AgPç|Ù kô oôüßpk ìÏñBkAo

Gõk (200/0=P).
ðPýXú âýpÿ:  øp kô oôüßpk èHBx ÖÃBüþ ô GõGBR ko GùHõk Îíéßpk cpÞPþ koyQ ÞõkÞBó ìHPç|

Gú ÖéY ìÓrÿ ìõöSpðl, ôèþ GB ÚÇÐ WévBR koìBðþ, ko oôüßpk èHBx ÖÃBüþ KýzpÖQ AkAìú üBÖPú,
ko cBèþ Þú ko oôüßpk GõGBR, GùHõkÿ cB¾ê ylû OB AðlAqû|Aÿ Aq kuQ ìþ|oôk.

ÞéýlôAsû øB:  ÖéY ìÓrÿ™ ìùBoOùBÿ cpÞPþ koyQ™ oôüßpk èHBx ÖÃBüþ™ oôüßpk GõGBR


